

Pytanie i odpowiedzi dotyczące Zapytania ofertowego 03/16/TOR

PYTANIE 1:

"Zamawiający poszukuje Informatyków / Screen Designerów, którzy opracują autorski materiał w formie pliku scalonego szkolenia e-learningowego, (w wyniku składu technicznego) opracowanego w programie Articulate Storyline 2 z rozszerzeniem „.story”, oraz pliku w standardzie SCORM"

Czy to oznacza, że oferty mogą składać jedynie osoby fizyczne, czy też Zamawiający dopuszcza, aby ofertę składały też firmy (spółki z o.o.)?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z punktem II „Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny tych warunków” w zapytaniu ofertowym nr 06/16/TOR:

O realizację zamówienia mogą ubiegać się wszystkie osoby fizyczne i prawne (...).

Jednocześnie Wnioskodawca informuje, że o realizację zamówienia mogą ubiegać się również jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej.

PYTANIE 2:

"Zamawiający poszukuje Informatyków / Screen Designerów, którzy opracują autorski materiał w formie pliku scalonego szkolenia e-learningowego, (w wyniku składu technicznego) opracowanego w programie Articulate Storyline 2 z rozszerzeniem „.story”, oraz pliku w standardzie SCORM"

Czy to oznacza, że Zamawiający nie dopuszcza sytuacji, że kurs zostanie wykonany w innym narzędziu w standardzie scorm, niż narzędzie Articulate Storyline 2?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z punktem I „Opis przedmiotu zamówienia” w zapytaniu ofertowym nr 06/16/TOR:

Zamawiający poszukuje Informatyków / Screen Designerów, którzy opracują autorski materiał w formie pliku scalonego szkolenia e-learningowego, (w wyniku składu technicznego) opracowanego w programie Articulate Storyline 2 z rozszerzeniem „.story”, oraz pliku w standardzie SCORM, w oparciu o scenariusz szkolenia e-learningowego i materiały multimedialne, z uwzględnieniem zarządzania obiektami, projektowania zmiennych algorytmicznych, pracy na warstwach, tworzenia powiązań i rozgałęzień w ścieżce szkoleniowej, a także wizualizacji wszystkich obiektów do postaci przejrzystego obrazu szkoleniowego (...)

W związku z powyższym, Zamawiający nie dopuszcza sytuacji, że szkolenia zostaną wykonane w innym narzędziu niż Articulate Storyline 2, nawet jeśli narzędzie to zagwarantuje zgodność ze standardem SCORM.

PYTANIE 3:

"Zamawiający poszukuje Informatyków / Screen Designerów, którzy opracują autorski materiał w formie pliku scalonego szkolenia e-learningowego, (w wyniku składu technicznego) opracowanego w programie Articulate Storyline 2 z rozszerzeniem „.story”, oraz pliku w standardzie SCORM"

Czy Zamawiający dopuszcza sytuację, że szkolenia zostaną wykonane w autorskim narzędziu Wykonawcy i Wykonawca prześle Zamawiającemu licencję na swoje autorskie narzędzie (aby Zamawiający mógł później sam dokonywać poprawek w kursach) (inne niż Articulate Storyline 2)?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z punktem I „Opis przedmiotu zamówienia” w zapytaniu ofertowym nr 06/16/TOR:

Zamawiający poszukuje Informatyków / Screen Designerów, którzy opracują autorski materiał w formie pliku scalonego szkolenia e-learningowego, (w wyniku składu technicznego) opracowanego w programie Articulate Storyline 2 z rozszerzeniem „story”, oraz pliku w standardzie SCORM, w oparciu o scenariusz szkolenia e-learningowego i materiały multimedialne, z uwzględnieniem zarządzania obiektami, projektowania zmiennych algorytmicznych, pracy na warstwach, tworzenia powiązań i rozgałęzień w ścieżce szkoleniowej, a także wizualizacji wszystkich obiektów do postaci przejrzystego obrazu szkoleniowego (...)

W związku z powyższym, Zamawiający nie dopuszcza sytuacji, że szkolenia zostaną wykonane w autorskim narzędziu Wykonawcy, nawet jeśli Wykonawca przekaże Zamawiającemu licencję na swoje autorskie narzędzie. Zamawiający nie ma możliwości sfinansowania zakupu licencji w ramach niniejszego zamówienia.